

ПРОТОКОЛ № 3
засідання ради роботодавців
Навчально-наукового інституту післядипломної освіти
Національного університету біоресурсів і природокористування України
від «18» 12 2019 року

Членів ради – 10
Присутні – 10
Запрошені – 2

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Обговорення проекту другої редакції освітньо-професійної програми «Туризм» для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування».

СЛУХАЛИ: **Ірину Кудінову**, в.о. завідувача кафедри аграрного консалтингу і туризму, яка представила для обговорення проект другої редакції освітньо-професійної програми «Туризм» для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування».

ВИСТУПИЛИ:

Тетяна Кальна – Дубінюк, професор кафедри аграрного консалтингу і туризму, яка зазначила, що відповідно до попереднього рішення засідання Ради роботодавців ННІ післядипломної освіти було переглянуто освітньо-професійну програму «Туризм» для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» та внесено відповідні зміни: виключено з освітньої програми такі дисципліни: «Вища математика», «Філософія», «Етнокulturологія», «Українська мова за професійним спрямуванням»; включено до освітньої програми такі дисципліни: «Загальний маркетинг», «Вступ до фаху»; перенесено дисципліни «Організація готельного господарства» та «Організація ресторанного господарства» для вивчення на другому курсі; перенесено дисципліну «Стандартизація і сертифікація в туризмі» в обов'язкові компоненти освітньої програми; перенесено дисципліни «Організація анімаційної діяльності» та «Основи консалтингу» у вибіркові компоненти освітньої програми; передбачено в освітній програмі наскрізний курс англійської мови.

Анна Романова, секретар Комітету Верховної Ради України з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму, голова підкомітету з питань розвитку туризму, курортів та рекреаційної діяльності (зовнішнійстейкголдер) озвучила свою позитивну рецензію на освітньо-професійну програму «Туризм» та зазначила, що колективом розробників освітньо-професійної програми враховано рекомендації роботодавців ринку праці в туристичній галузі.

Володимир Васильєв, Голова спілки сприяння розвитку сільського зеленого туризму в Україні, наголосив на важливості включення курсу «Сільський зелений туризм» та «Основи консалтингу», скільки сільські населені пункти в Україні потребують кваліфікованих фахівців – консультантів для формування агросадіб та підвищення якості обслуговування. Також позитивно відрецензував зміни до освітньо-професійної програми «Туризм» та подякував робочій групі та дирекції ННІ післядипломної освіти за врахування пропозицій та побажань членів Ради роботодавців.

УХВАЛИЛИ:

Освітньо-професійну програму «Туризм» для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» рекомендувати до затвердження Вченою радою НУБіП України.

ЗА – 10
ПРОТИ – 0
УТРИМАЛИСЬ – 0
Голова ради роботодавців,
ННІ післядипломної освіти
Секретар



Л. Шморгун
О. Капустінський

